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Notulen van de Algemene ledenvergadering dd. 21 maart 2016 
 
Aanwezig:  Bestuur: Wilbert Dekkers, Marlinda Eggermont, Jans Keijmel (voorzitter), Ingrid 

Mabelis, Patrick Rootsaert, Adrie Vinke, Corine Scheele (notuliste) en 23 leden. 
Afwezig MK:   Peter & Marleen Boekhorst, Caren den Dekker, Martijn Eggermont, Carlo Fieret, Piet 

van den Heuvel, Laurence Keijmel, Sjaak Oosterling, Rody Vanhijfte, Frans 
Verplanke en Tonny Vinke. 

  
1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom.  
 
2. Notulen van de vorige vergadering dd. 23 maart 2015 
Deze worden goedgekeurd en ondertekend.  
 
3. Ingekomen stukken   
Er zijn geen ingekomen stukken 
 
4. Jaarverslag secretaris  
Er zijn geen op- of aanmerkingen. 
De voorzitter bedankt de waarnemend secretaris, Adrie Vinke, voor het verslag. 
  
5. Financieel verslag penningmeester 
De penningmeester, Marlinda Eggermont, geeft een toelichting op de balans en de 
resultatenrekening van 2015 en de begroting van 2016.  
Ronald Vanhijfte wil weten waarom er een verschil is in wedstrijdkosten van €4000. Marlinda legt uit 
dat voorheen alles apart werd geboekt en het nu is geclusterd. 
Sebastiaan Keijmel vraagt waarom de badhuur niet verhoogd is op de begroting voor 2016 omdat 
dit in 2015 ook al €750 meer was. De begroting is al vroeg gemaakt en toen was nog bekend dat dit 
verhoogd zou worden. We verwachten inderdaad dat de huur voor 2016 hoger zal zijn. 
Bianca Hertogh vraagt naar de Grote club actie. Het bestuur meldt dat we daar per 2015 mee zijn 
gestopt gezien de geringe opbrengst. 
Thérèse de Munck merkt op dat het jammer is dat de sponsoring mist op de begroting want dat zal 
een flinke post zijn zo is haar verwachting. Vanwege de subsidieaanvraag bij de gemeente Sluis 
moest de begroting worden vastgesteld voordat deze definitief waren toegezegd. 
Bianca Hertogh wil weten wat er valt onder de post recreatie. Dit zijn verschillende evenementen. 
Sebastiaan Keijmel merkt op dat hij vorig jaar ook al gevraagd heeft naar de hoge kosten voor 
automatisering en dat er toen geantwoord werd dat de website vernieuwd was. Maar nu zijn ze in 
de begroting weer verhoogd. Is dat juist? Marlinda legt uit dat ook de huur voor het kopieerapparaat 
hieronder valt. Dit is een contract dat loopt tot 2019. Je mag binnen dat contract 1500 kopieën per 
maand maken maar als je een programma voor een wedstrijd hebt is zo’n boekje al gauw 20 
pagina’s. En afgelopen jaar organiseerden wij 2 weekenden de ZZZK’s. Bovendien lopen de kosten 
voor kleuren kopie’s enorm op en ieder e-mail adres staat in kleur. De instellingen zijn nu zo 
aangepast dat dit ook in zwart-wit gaat. Voor 2016 hopen we de kosten voor het printen echt te 
kunnen reduceren. 
De begroting voor 2016 wordt vastgesteld. 
 
6. Verslag Financiële commissie  
Thérèse de Munck en Michel van de Velde hebben bij de penningmeester de boeken gecontroleerd 
en geen onrechtmatigheden gevonden. Ze stellen de vergadering dan ook voor het bestuur 
decharge te verlenen. De vergadering neemt dit voorstel over. Michel van de Velde zal volgend jaar 
ook beschikbaar blijven, Vincent Keijmel zal Thérèse de Munck opvolgen omdat een 
kascontrolecommissie niet 2 jaar uit dezelfde mensen mag bestaan.  
 
 



                                                                                                                                                                                                                          

    

                                                                                                                                                                              

2 

Contributie 2017 
Contributie is opgebouwd uit badhuur, afdracht KNZB en startvergunning. Het bestuur stelt voor om 
per 2017 de contributie te verhogen met €1 per maand dus €12 per jaar. En officials € 15.50 per 
jaar. Mogelijk volgt er in 2018 nogmaals een verhoging om de eventuele verhoging van KNZB- 
startvergunningen op te kunnen vangen. 
Bob Vastenhout merkt op dat contributieverhoging nooit leuk is maar dat het misschien wel 10 jaar 
geleden is dat het gebeurd is en dat €1 per maand niet veel is. 
Het voorstel wordt met algemene stemmen aangenomen. 
Thérèse de Munck vraagt naar de mail die zij het bestuur had gestuurd met vragen over de 
contributie van haar zoon Matthijs. Zij zal hierover per mail uitleg krijgen van Jans. 
Er is over de opbouw van de contributie diverse malen contact geweest met de KNZB. De recente 
tarieven zullen worden vermeldt in het welkomstboekje en op de website. Met de opbouw en uitleg 
zodat duidelijk en transparant is waar welke kosten vandaan komen en hoe verschillen kunnen 
ontstaan. Kosten per start zullen naar boven gaan. Jans zal dit nog precies nakijken. 
Vergoeding startgeld masters is € 2.50 p/dag en ook langebaan wordt € 2.50 p/dag.  
 
7. Jaarverslagen 
7a. Zwemcommissie 
Er zijn geen op- of aanmerkingen 
De voorzitter bedankt de zwemcommissie voor het verslag. 
 
7b Evenementencommissie 
Bianca Hertogh vraagt of er in het jaarverslag vermeld kan worden wat de opkomst is per activiteit, 
eventueel ook uitgesplitst in jeugd en senioren. De commissie neemt deze suggestie mee.  
 
7c Werkgroep masters 
Er zijn geen op- of aanmerkingen 
De voorzitter bedankt de werkgroep master voor het verslag. 
 
8. Verkiezing bestuursleden 
Periodiek aftreden en herkiesbaar zijn Marlinda Eggermont, penningmeester  en Adrie Vinke, 
bestuurslid. Er zijn geen tegenkandidaten ingebracht. Dit wordt met algemene stemmen 
aangenomen. 
 
9. Benoeming commissies door bestuur 
9a. zwemcommissie bestaat momenteel uit Mark van Rosevelt, Patrick Rootsaert, Frans 
Verplanke, Adrie Vinke en Jenny Vinke. Er zijn geen wijzigingen zodat allen worden herbenoemd. 
9b. evenementencommissie bestaat momenteel uit Godelieve Dellaert, Maronna de Kraker, 
Laurence Keijmel en Paul Vasseur. Jenny Vanhijfte heeft aangegeven te willen stoppen met haar 
activiteiten voor de evenementencommissie. Zij wordt bedankt voor haar inzet. In haar plaats wordt 
door het bestuur Mario Fermont benoemd. De overige leden worden herbenoemd. 
 
10. Sponsoring 
Wilbert Dekkers geeft aan dat hij bij zijn aantreden hier actief mee aan de slag is gegaan. Breskens 
winkelhart is bereid gevonden hoofdsponsor te worden voor een periode van 5 jaar. Verder zijn 
Schoenen Sluis, Nobus advocaten, verhuurcentrum Breskens en Jumbo Breskens grote sponsoren.  
We hebben nu in totaal een bedrag van ca. €4500 per jaar aan sponsoring. 
Sponsorgeld is niet bedoeld om te sparen maar vloeit direct naar onze zwemmers. Bijvoorbeeld 
door 1 a 2 keer per jaar een clinic te organiseren voor zwemmers of voor trainers. 
Ronald Vanhijfte vraagt naar de tegenprestatie voor de sponsoren. Wilbert legt uit dat we een 
spandoek of beachflag ophangen tijdens een wedstrijd. De hoofdsponsor heeft zijn naam 
verbonden aan de havenwedstrijd dus deze heet voortaan Breskens winkelhart Havenwedstrijd. 
Omdat onze kledingleverancier TYR failliet ging, de doorstart veel problemen gaf en wij zonder T-
shirts kwamen te zitten zijn we verder gaan rondkijken. Zo zijn we in contact gekomen met Capello 
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uit  Heinkenszand. Zij hebben diverse andere Zeeuwse sportclubs voorzien van clubtenue. Samen 
met de kledingcommissie is er een bezoek gebracht en de samenwerking wordt als erg prettig 
ervaren. Zo is er een kledingpakket samengesteld bestaande uit een T-shirt en een short met 
sponsoring en een trainingspak met alleen het logo van ZVS.  
Er ontstaat met de aanwezige leden een gesprek over de kleding en de commotie die dit heeft 
gegeven. Draagcomfort, pasvorm, materiaal: veel dingen die discussie hebben opgeroepen.  
Het bestuur stelt de vergadering voor om het kledingpakket verplicht in bruikleen ter beschikking te 
stellen aan alle wedstrijdzwemmers en trainers, wat met een meerderheid van stemmen wordt 
aangenomen. Bij ontvangst zullen de leden een bruikleenovereenkomst tekenen.  
Momenteel hebben nog een 15-tal leden geen maten doorgegeven. 
Eén wedstrijdzwemmer heeft bij het bestuur te kennen gegeven te weigeren in de sponsorkleding te 
willen lopen. Een meerderheid stemt ermee in dat men dan geen wedstrijden meer mag zwemmen 
voor ZV Scheldestroom. 
Erik van den Heuvel geeft aan dat verstandig zou zijn dat het bestuur met deze weigeraars 
persoonlijk in gesprek gaat om een en ander uit te leggen. 
Sebastiaan Keijmel vraagt of hij voor zijn jaarlijkse deelname aan de Havenwedstrijd ook zo’n 
kledingpakket moet aanvragen. Nee, voor dag-starten zullen we enkele pakketten op voorraad 
hebben. 
Brian Crombeen merkt op dat het bestuur zich moet realiseren dat dit misschien wel leden gaat 
kosten. 
Mario Fermont vindt het jammer dat alle leden moeten wachten omdat enkelen niet komen passen. 
Erwin de Kraker merkt op dat wedstrijdbegeleiders en trainers gevraagd worden in trainingspak te 
komen om en vraagt het bestuur of zij ook in trainingspak naar een wedstrijd komen. Wilbert legt uit 
dat trainers en begeleiders zo herkenbaar zijn. Trainers die vaak aan het bad staan kunnen daarom 
ook meerdere shirts krijgen. Het bestuur zegt toe de verantwoordelijkheid om eenheid uit te stralen 
op zich te nemen. 
 
11. Activiteiten 2016  
11a. zwemcommissie 
10 april Invitatie Sprintwedstrijd 
1 juli  Laatste training + sprintwedstrijd Scheldestroom 
Data voor langebaan wedstrijden: 
2 juli Langebaan Sluis 
3 juli Braakmankreekrace 
6 aug. Breskens Winkelhart Havenwedstrijd 
3 sept. Ganzetrek Goes 
4 sept. Kanaalrace Vlissingen 
 
11b. evenementencommissie 
25 juni Afsluiting van het seizoen middagprogamma en familie-BBQ 
Eind oktober Halloweentocht bos van Nummer Een of bos van Erasmus 
November skiën/snowboarden in Terneuzen 
Eind november clubmiddag / sinterklaas 
8 jan. 2017 natte neuzentocht hangt af van data ZWZK 
Bondewel trofee 
In 2013 is de Bondewel trofee voor de laatste maal uitgereikt aan Jans Keijmel-van Gent. Deze 
trofee was bedoeld voor iemand die zich op een bijzondere manier ingezet heeft voor de club of een 
bijzondere prestatie geleverd heeft. In 1976 is de Bondewel trofee ingesteld als blijvende 
herinnering aan Bonnie Bondewel die toen 25 jaar trainer was en tevens als blijk van bijzondere 
waardering voor Bonnie die zich vele jaren voor de vereniging heeft ingezet en waarvan de 
resultaten nu nog steeds in de herinnering meeleven. In 2015 is de trofee niet meer uitgereikt over 
2014 en daarom is er nu besloten om deze terug te schenken aan de oude mevrouw Bondewel, de 
weduwe van Bonnie. Jenny Vinke is hem aan haar gaan overhandigen en ze was er bijzonder 
dankbaar voor. Te zijner tijd zal er in de Scheldestromer een verslag en een foto geplaatst worden. 
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12. Huldigen jubilarissen 
5 jubilarissen van 12½ jaar lid: Romy van de Abeele, Godelieve Dellaert, Karin Vinke, Kelly 
Hollestelle en Jenny Vanhijfte 
3 jubilarissen van 25 jaar lid: Sabrina Eggermont, Martijn Eggermont, Marlinda Eggermont. 
2 jubilarissen van 40 jaar lid: Sjaak Oosterling en Jenny Vinke 
1 jubilaris van 70 lid: Piet van den Heuvel 
  
13. Rondvraag 
Karin Vinke vraagt wanneer de eerste afschrijving is van de automatische incasso. Deze is binnen 
2 weken te verwachten.  
Bianca Hertogh refereert aan de affaire bij zwemclub De Zeeuwse Kust en wil graag van het 
bestuur weten hoe daar binnen ZV Scheldestroom mee omgegaan is. Jans Keijmel legt uit dat 
zodra een en ander naar buiten kwam er gelijk contact is geweest met andere clubs in de buurt. De 
KNZB heeft samen met NOC-NSF richtlijnen beschikbaar voor mensen die werken met jonge 
kinderen en/of mensen met een verstandelijke beperking. Zij dienen bij de gemeente een verklaring 
aan te vragen waarin staat dat zij onomstreden zijn, een zogenoemde Verklaring Omtrent Gedrag 
(VOG) Wanneer je dit als vereniging doet kan dit geheel kosteloos bij de gemeente. Als bestuur 
moet je een vertrouwenspersoon aanstellen en deze hebben we gevonden in de persoon van 
Heleen de Bruijne en namens het bestuur zal Patrick Rootsaert deze VOG’s gaan beheren. Deze 
hele procedure zal ook op de website komen. Als je geen VOG kan overleggen kom je niet meer 
aan het bad. Met nieuwe trainers van buitenaf zal voortaan eerst een gesprek gevoerd worden. 
Sebastiaan Keijmel vraagt hoe hiermee omgegaan zal worden tijdens wedstrijden. Jans geeft aan 
dat er nog veel onduidelijk is maar hoopt wel dat het geen onnatuurlijk proces zal gaan worden. 
Alle desbetreffende mensen binnen onze vereniging zijn al per mail geïnformeerd dat zij een VOG 
moeten aanvragen en overleggen. 
Ronald Vanhijfte informeert naar de afdracht naar de KNZB. Hoe is dat geregeld? Je betaald per 
jaar en dient uiterlijk voor 15 december op te zeggen voor het volgende kalenderjaar. Wel zullen we 
strenger moeten gaan toezien dat mensen op tijd opzeggen want het ledental op 31 december is 
bepalend voor de afdracht van het volgende jaar. Vanaf 2017 zal de inning van de automatische 
incasso al aan het begin zijn van ieder kwartaal. 
Erik van de Heuvel vraagt of er nog een officieel persmoment komt als de kleding uitgereikt is met 
een foto richting onze sponsoren? Ja, maar hier wordt nog over nagedacht. 
De KNZB regio Zuid heeft een nieuw logo. Is er met de sponsoring ook iets te doen voor juryleden? 
Jans en Wilbert vinden het een goede opmerking en zullen deze zeker inbrengen bij het 
regiobestuur.  
Ryan Verplanke merkt op dat het bestuur ambitie toont met trainingen en kleding. Minioren hebben 
we op de trainingen zoveel dat de banen vol liggen maar op wedstrijden komen ze niet. Ze geeft 
aan moeite te hebben met het feit dat het bestuur het dragen van een kledingpakket verplicht stelt 
maar dat deelname aan wedstrijden wel erg vrijblijvend is, terwijl het er maar 5 per seizoen zijn. 
Erik van de Heuvel stelt voor om een beloningssysteem in te voeren met punten per deelgenomen 
wedstrijd. Een andere suggestie uit de vergadering is dat bij jeugdleden de ouders tekenen voor het 
kledingpakket. Misschien moet je in de bruikleenovereenkomst een opmerking maken over de 
verplichting van deelname aan wedstrijden? Het bestuur neemt de opmerking mee. 
 
10. Sluiting 
De voorzitter bedankt iedereen en sluit om 22.55 uur de vergadering. 
 
 
Voorzitter       Notulist 
 
Jans Keijmel       Corine Scheele 


